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Lwgiwybpwnigywlb wpunwbGunnudbbpp s60 gipwgqwbgnid wyn Jowuwywp Gnuptph hwawp

uwhiwOywdé  swhwbh206pp,  wn  wwwdweny  wpunwbbunndbph pwOwyb
dhongwreniibbph wwb sh GwfuwunGuynid:

hotiglinn
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uucund une3nkNutNh8 uNsSNsSNN uL3nkEBGN UlunNLNNS UNPSULESGLNE

«3MUuU » UM UoOULULUYLEN

/UNSULGSUUU BNI3LSYNHB3NFLLEN/

un3ntuuy 6
Unuwnnunnn Ojnep ClUnhwbnip Ununnun CUnhwOnip
wpwuwlbunnudp nn wpuwbbunnudp
OjnLep
a/ Y wn/inwinph a/y | w/ vnwph

UGopqulwlywb thnzh 0.40 3.6288

(SiO; -20-70%)
Ugnunh opuhnbtip /Gpyopupnh hwyy./ | 0.063786 | 0.124
USuwébh opupn 0.1932 0.3756
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YU2UUYGMM2UYUL-SEuLhYUYUL Uh2N8UNNIULEN ULAUNGLMUUS
ULhUU3U4UUL MU3UULULGENh gUuULUY

Ubpwntlwwuwn Gnwbwyh nGwpntd wpunwbGwnnudbtph Yupgwynpdwb shongwrenidltpp
Ypnud GO Yuqiwytpwswwb-inGrubhyuwywb ponyp L gnpdbwywbnptb pbngnpyned G
JObwuwYwn Oyniptinh wpunwbGwnnudGEph pnpnp winpinupltpp:

1. Bny| stnw uwnppwynpiwb gEpptrOYwd wuwwnwbp

2 lbuinnnpbb hGwnltb) tnGubninghwih pbpwgwywnpghb

3. UwhdawGwithwyt| thnont wpunwlbunnidp

4. Qnwunwnyty |néhsbtin, htown pngwywrynn Gjniptn

5. Yhwuwlywn Gnipbph wpunwtGunnuibtph pwbwyh dGéwgdiwl nGwpnid hwny b wa-
uhowwtiu nwlnwnbglb| Ywd dwiwbwywynpwwtu nwnwntglt] tnyjw) uwppwynpdw
w2 fuwwnwbpp:

uh2nsunntuutnN, NMNLL LulvusScudNty B4y hPuvULUSYNIYU BU UNSU-
vesSntuuveNh YGNU<UYUUL 64 UBU LuSuUNuuL uausuuny

Pwbth np  UBU Ywuwpiwl hwdwp wwwunwuuwlwwnne £ dGrGwnynipnilp,
wpunwlbunnudbGphb hGuinbnid L uinnignid | ponipjwlt wwhwwOnipjwb hwdiwp ywwnwufuw-
Gwuwnnt wban:

Yowuwywnp Oniptpp wpunwbtGunnudbbph pwGwyp npnpgnid £ owyn Jowuwwp Onepbph
funnipntbbtph L qwagbph  onwjhG  fjuwrGnipnbGph  dwdwibbph  ninnwyp  swthdwb
dGennbGpny: Nknnwyph swihdwb dGennbGph wOhGwphOnigjwb nGwpntd pnywwnpynid
inGuwywb hwadwnyp dGpnnp:  UGpwptOwwuunn  Yihdwjwwb wwypdwbbtph  dwiwbwy,
pOwysnipjwlbt  wennontpjwlb  hwdwnp  dplGninpunp - JOowuwpbp  wnuninunndwl  pOpwgpnty
dGrOwnynipyntp wwpuwynp § Jowuwywp Gnuetph wpunwbGunnudbGpp hotiglbp pnhniw
w2fuwwnwbph nwnwnptgniap:

Gprt Ypwph wpnynibpnid UBU -h Gnpdwunhdp gbpwquigynid £, Juqiwytpwnipnilp
wwpuwynp £ wn dwuhb hwjuinObp dpGninpunnh wwhwwbnipynibp yGpwhuynn dwpdbha b
wlOhwwwn dhonglbp dGrGwpyt; Jowuwywp Gniptph wpunwbtGunnudbbpp uwhdwbwtwybne
ninnnipjwadp, hoswbu bwbk << Ywrwdwnnipjwb Gopwyw Uluwwnwbph L Urnnowwwhwywb
inbuswywl dwnpilhbt inbntYwwnynigintt hwnnpnb] ypwnph L d6rGwpywd dhongwrenidbtbph
dwuhU(Jbwuwywp Gniptnph Yynbgtlwnpwghwltph swhnudbtn dnunwyw pbwywywptpned):
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oasuanNMo4uo aruuuunkae3NFLU

1.TOCT 17.2. 3. 02 - 2014 “Oxpana npupoabl. AtMoccepa. [IpaBuna ycTraHOBICHUA
ZOMYCTHMbIX BbIBPOCOB BPEAHbBIX BEIIECTB MPOMbBINLIEHHbIMH IPEANIPUATHAMU .

2. BpeMeHHasi METOIMKA HOPMHPOBAHHSI POMBIIIIEHHBIX BHIBPOCOB B aTMOCepy.
Jlenunrpan, 'mapomereonsanar, 1986r.

3. CBOpPHHK METOAMK IO pacyueTy BbIBPOCOB B aTMocepy 3arps3HSIOIMX BEIIECTB  Pa3jHMUYHbIMH
npousBoacTBaMu. Jlenunrpan, 'mapomereonsnar,  1986r.

4. PexoMeHnanuu no ohopMICHHIO U COAEPKAHUIO MPOEKTa HOPMATHBOB MPEACTIbHO -
NOMYyCTUMBIX BbIBpOocoB B atMoccpepy (I1/1B) npeanpusituii.

5. BpeMmeHHas HHCTPYKUHSA O NOPSAAKE NPOBEAEHHSA PABOT O YCTAHOBIEHHIO HOPMATHBOB IOIYCTHMbBIX
BbIBPOCOB BPEIHBbIX BELIECTB B artMocdepy Ml OTACIbHO HOPMHPYEMbBIX NPEANPHUITHH NMPOMBIILUIEHHOCTH,

OH-86.
Oscepsatopus umenn A.H. BoefikoBa ['ockoMruapomera, 1986r.

6.<< Jurwywnnipjwb 02.02.2006p. npnntd Ne 160-U «ROwywywyptpnid dpbninpuwihb onl
wnununn  Onietph  uwhdwOwiht pnywwnpGih  funnegnlGbtph  (Ynbgbhunpwghwbbph-UGY)
Onpdwunhyb6pp hwuwnwuintint dwuhO»

7. <L Yuwrwywnnipjwb 2005 pywywbh hniGwpp 25-h N 91-U npnanid

8. .«UplUninpunwjht onu wnunnunnn (Juwuwywpn) Unietph uwhdwlwihUu pnyjwwnpbih wpunwubnnudutbph
unpdwwunhyutph bwhuwagdtph Wwydwl W uwhdwuwihu pnywwnptbih wpunwubunnuduGph Unpdwunhyubph
LUwhuwaghé UGpYwjwgnpwéd hpwywpwlwywl wudwlg W dGnuwpyuwunhpwywl gnpdnlubnipjwdp qpwnynn
dhaghywywlu wlbwlg wpunwlubndwl pnyunyneenlllbph npwdwnpdwu jud Jepddwu Jud nudp
Ynpgnpwd dwlwstint dwuhu Ywnpgp hwuwnwwnbine dwuhu» 04.01.2024p. N 32-U npnanud
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2z PLUYUYUSCECP URLALACSUSEL O
USNSN, vSNkhEELP NLUSPHL UNLSELSITUSPULEN

dnuwjht Ynighimpughwbtp (Wg/i3)

Luwlsynipjub
pwtiwlp
(hwqup dwpn)
®nsh Odiph tipljopupn Uqnuwh pyopuhn Uduwdh opupn
(S02) (NO2) (CO)
50 -100 0.098 0.007 0.034 1.3
10-50 0.095 0.006 0.033 1.1

<10 0.071 0.006 0.023 0.8
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NGLhGdh aNPoULU8h LUc4HUNye
Cuwn OHA -84 —h 4.2 Ytwnh rbytdh gnpdwyhgp hwwpyyned

n =1+ (nm-1)
pwlwadlny, npunkn @1= Xo : ao
huy nm npn2yncd £ pun wnjntuwyh

h  ~wpunwOGundwb withwpwpdnp wnpjniph pwpdpnegnebp™ 12 4

Ho - wbnwbph pwpdpnigintbp”™ 13004

Xo - wnqgbph Yshinpnbhg dhbsl dGrGwnpynipnibp Bnwdé htrwynpniginttp™ 22004
ao - pwnpdnibph Yhuwiwjbnignibb £ 20004

n1=h:Ho=12:1300<0.5
n2 =ao: Ho=2000:1300=1.54
wryntuwynid n2 —ho hwiwwwunwufuwlnn nm= 1.6
@1= Xo:ao =2200 : 2000 = 1.1
pun  gpwdbhyh @1 = 0.5

n= 1+ 0.5(1.6-1) = 1.30
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1. Obmme cBemeHUd.
PacueT nporemeH Ha I[IK "2PA" v4.0 oupwmer HIII "Jloroc-Ilmoc", HoBocubOuUpCK
B COOTBETCTBUM C IMOJIOKEHMAMM NOKyMeHTa "MeTOoIb pacueTOoB pacCeuBaHus BHEHOPOCOB
BPEHEIX (3arpa3HAlMX) BemecTB B aTMochepHoM Boznmyxe" (MPP-2017).

| BakipueHMe 3KCIePTU3bs MMHMCTepCTBa MNPMPOIHEIX pPeCypCcoB U PocrumpomeTa |
| N2 01-03436/23u Bummauo 21.04.2023 |

2. lapamMeTpH TOpoOIa

[IK 3PA v4.0.

HasBaHue:

MogmeJsib: PasoBHEe
PacueT NpoBOIUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

AxypAaH

Kosdouimenr A = 200

CxopocTb BeTpa Ump = 24.0 m/c (mns sera 24.0, mns 3ume 12.0)
CpenHsad CKOPOCTL BeTpa = 2.6 M/C

Temnepatypa JeTHasa = 27.3 r1mpan.C

TeMnepaTypa 3uMHag = -8.5 1pan.C

Konsdduumenr penabveda = 1.30

[Inomans Topoma = 0.0 KB.KM

Yron Mexny HanparjieHueM Ha CEBEP m ockio X = 90.0 yrJjoBEHX I'palyCOB

3. VcxomHBle IapaMeTpH MCTOYHMKOB.

[IK 3PA v4.0.

MogmeJsib: PasoBHe
PacueT NpoBOIUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

T'opon :307 AxXypsH.

ObBeEKT :0001 OO0 Mmc.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2025 Pacuetr nposozmmicsa 14.07.2025 15:37

[IpuMmecs :0301 - AmoTa OMOKCUI

IOKmp mns npuMecu 0301 = 0.2 mr/m3

Kosdduumenr penveda (KP): MHOMBMIOYAJIBHEM C MCTOUHMKOB

Kosdduumenrt ocemanHus (F): MHOMBUOYAJBbHBM C MCTOUYHUKOB

Konm |Pex|Tunn| H1 | H2 | D | Wo | vi | T | X1 | Y1 | X2 | Y2 | Width | F | KP |Iu| Bumbpoc |RoI'BC
06®.IIm UCT. |~~~ |~~~ | ~~M~~ | ~~M~~ | ~~M~~ | ~Mm/C~ | M3 /Cc~~ | TpanC| ~~~~M~~~~~ |~~~ M~ |~~~ M IRt ¥ e B ¥ o I el Il I ) A o Rl I

000101 0004 1

T 10.0 0.50 15.00 2.95 90.0 957.84 556.75

4. PacuerHble napameTprer Cwm, UM, XM

[IK 3PA v4.0.

Momemnb: PasoBrue
PacueT HNpoBOIUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

T'opon :307 AxypsaH.

OOBeKT :0001 00O Mmc.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2025 Pacuetr nposommicsa 14.07.2025 15:37

Ces0H JIETO (TeMmepaTypa Bo3myxa 27.3 rpan.C)

[IpuMecs :0301 - AsoTa OMOKCUI

IKvp mis nopumecu 0301 = 0.2 mr/m3

| JICTOYHMKMA | JIx pacdueTHEE IHapaMeTpHl |
| Homep | Konm | Pexwim | M | Ty | Cm | Um | Xm |
| -n/n—-|06s.0I0n UcT. |————- | ———————————= | -———|-[momm NIOK]-|--[M/c]--|-—-——[M]—-——|
| 1 ]000101 0001 1 | 0.063786] T | 0.076404 | 1.72 | 100.1 |
e 0 0 4 0 P 0 . . 4 0 . . 0 0 e |
| CyMMapHE Mg= 0.063786 r/c |
| Cymma CM IO BCEeM MCTOUHMKAM = 0.076404 poyem IIIK |

1.0 1.30 1

0.0637860 1.290
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| CpenHeB3BelleHHasa OllacHas CKOPOCThL BeTpa = 1.72 Mm/c |

5. VYoparjgomye napaMeTpH pacueTa
[IK 5PA v4.0. Mogmenb: PaszoBme
PacueT NpoBOIUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

T'opon :307 AxypsH.

OOBeKT :0001 OO0 Wmc.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2025 Pacuetr nposommiica 14.07.2025 15:37
CeszoH JJIETO (TeMmmepaTypa Bo3moyxa 27.3 rpan.C)

IIpuMecCh :0301 - AzoTa IOMOKCUZL

NIKvMp mia nopuMecu 0301 = 0.2 mr/m3

doHOBAA KOHLEHTpaumsa Ha nocrax (B mMr/MmM3 / pmomnax IIJK)
| Kon 3arp| Gy ZAssS | CeBepHOe | BocTouHOE | IOxHOE | BanagHoe |
| BemecTBa | U<=2m/c | HampaBJIeHME |HaNpaBJIeHMEe |HaOpaBJieHMe |HampaBJieHUe |
|[HocT N 001: X=0, Y=0 |
| 0301 | 0.0230000] 0.0230000] 0.0230000] 0.0230000] 0.0230000]
| | 0.1150000] 0.1150000] 0.1150000] 0.1150000] 0.1150000]

PacueT no npsamoyrojbHuky 001 : 1800x1000 c marom 100

HamnpaBJjieHMe BeTpa: aBTOMaTHUUECKMM I[IOMCK OINacHOTO HampabJjieHus oT O mo 360 rpan.
CkopoCTb BeTpa: aBTOMAaTUMUECKUM [IOMCK onacHoy ckopocTtm oT 0.5 mo 24.0 (Ump)

CpenHeB3BeleHHas oMacHas CKopocThk BeTpa UcB= 1.72 Mm/cC

6. PesymnbTaTh pacueTa B BuIe TaOJIMLE.
[IK 3PA v4.0. Momenb: PasoBhe
PacueT NpoBOIUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

T'opon :307 AxypsaH.

OBBexKT :0001 OO0 Wmc.

Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2025 Pacuer mposommiicsa 14.07.2025 15:37
[IpuMech :0301 - AszoTa OmMokCUI

IIKvMp mis nopuMmecu 0301 = 0.2 mr/m3

PacueT npoBOIMJICA Ha MNPAMOYTI'OJIbHMKE 1
C napamMeTpaMm: KOOpIMHATH LieHTpa X= 957, Y= 538

pasmepr: mimHa (o X)= 1800, mwpuua (mo Y)= 1000, mar ceTku=
BanpoieH ydeT IMGOepeHUUPOBAHHOTO (QOHA C INOCTOB OJi OEeMCTBYOUMX MCTOUYHMUKOB

HanpaeiyieHre BeTpa: aBTOMATHUECKMM IIOMCK oOIlacHOTI'o HamnpasjyeHus or 0 mo 360 rpaxn.

CKOpOCTbL BeTpa: aBTOMATHMUECKMM INOMCK omnacHoM ckopocTtm or 0.5 mo 24.0 (Ump)

Pacumpporka OOO3HaAUEHUN

| Qc - cyMmmapHas KOHUeHTpauusa [monam IIIK] |
| Cc - cymmMapHas KOHUeHTpaumusa [MT'/M.KyO] |
| Cd - doHOBas KOHLEHTpPaLMUd [ moymm IIOK ]

| Cd - doH Ges pexkoHCTpyupyeMelx [mosm IIOK ] |
| Com- BkJlanm mercrByioumx (miag Cf7) [mosm IIIOK] |
| dom—- omnacHOe HANpakJ. BeTpa [ yrJj. Ipand. ] |
| Uomn— omnacHas CKOpPOCTBb BeTpa [ M/cC ] |

| -Ecaom B pacueTe OIOMH MCTOYHMK, TO €TI0 BKJIad M KOO HE neanamTc;[l
| -Ecim B crpoke Cmax=< 0.05 IIOK, To dom,Uon,Bu,Knu He neuaTamonTcsa |

R S T e e e T T e B A e e T T N e e e T T N R R A R X

M/ c

100

M/cC
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y= 1038 : Y-crpoka 1 Cmax= 0.133 pgojewm IIOK (x= 957.0; Hanp.eeTpa=180)

X= 57 157 257 357 457 557 657 757 857: 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc 0.122: 0.122: 0.124: 0.125: 0.126: 0.128: 0.130: 0.131: 0.132: 0.133: 0.132: 0.131: 0.130: 0.128: 0.126: 0.125:
Cc 0.024: 0.024: 0.025: 0.025: 0.025: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.027: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.025: 0.025:
Co 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115
Co: 0.111: 0.110: 0.109: 0.108: 0.107: 0.106: 0.105: 0.104: 0.103: 0.103: 0.103: 0.104: 0.105: 0.106: 0.107: 0.108:
Com: 0.011: 0.012: 0.014: 0.017: 0.019: 0.022: 0.025: 0.027: 0.029: 0.030: 0.029: 0.027: 0.025: 0.022: 0.019: 0.017:
domm: 118 : 121 : 124 : 129 : 134 : 140 : 148 : 157 : 168 : 180 : 192 : 202 : 212 : 220 : 226 : 231

Uon: 3.52 : 3.31 : 3.12 : 2.92 : 2.78 : 2.66 : 2.53 : 2.42 : 2.42 : 2.40 : 2.38 : 2.42 : 2.53 : 2.65 : 2.78 : 2.92

N N S T T A e T T e e e T T i N T T s U VU e e e T T T N N e T e T T A e T N VA R R R VP VR N R VR VR R

x= 1657 1757 1857
Qc 0.124: 0.122: 0.122:
Cc 0.025: 0.024: 0.024
Cod 0.115: 0.115: 0.115
Céd : 0.109: 0.110: 0.111:
Com: 0.014: 0.012: 0.011
don 235 239 242

A e e T T N N R R )

y= 938 : Y-cTrpoka 2 Cmax= 0.137 pomem IIOK (x= 957.0; Hanp.BeTpa=180)

x= 57 157 257 357 457 557 657 757 857: 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc : 0.122: 0.123: 0.124: 0.126: 0.128: 0.130: 0.133: 0.135: 0.136: 0.137: 0.136: 0.135: 0.133: 0.130: 0.128: 0.126:
Cc : 0.024: 0.025: 0.025: 0.025: 0.026: 0.026: 0.027: 0.027: 0.027: 0.027: 0.027: 0.027: 0.027: 0.026: 0.026: 0.025:
cé : 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115
Cd: 0.110: 0.110: 0.109: 0.108: 0.106: 0.105: 0.103: 0.102: 0.101: 0.100: 0.101: 0.102: 0.103: 0.105: 0.106: 0.108:
Com: 0.012: 0.013: 0.016: 0.018: 0.022: 0.025: 0.029: 0.033: 0.036: 0.037: 0.036: 0.033: 0.029: 0.025: 0.022: 0.018:
¢om: 113 : 115 : 119 : 122 : 127 : 134 : 142 : 152 : 165 : 180 : 195 : 208 : 218 : 226 : 233 : 238

Uom: 3.41 : 3.19 : 2.98 : 2.80 : 2.66 : 2.50 ¢« 2.41 : 2.30 : 2.21 : 2.20 ¢+ 2.21 : 2.30 ¢ 2.41 : 2.50 : 2.66 : 2.80

A A A A A A A A A N A A A N N A A A N I A A N N A A A N N A A N N N A A N N A A N N N A A N N N A A N N A A A N N A A N N N A A N N A A N N N A A N N N A N N N A A N N N A A N N N A A N N A A N N N A A N N A A A N N A A A A A A A

x= 1657 1757 1857
Qc 0.124: 0.123: 0.122
Cc 0.025: 0.025: 0.024
Co : 0.115: 0.115: 0.115
Cd : 0.109: 0.110: 0.110
Com: 0.016: 0.013: 0.012
don 241 244 247

N A VRV

y= 838 : Y-crpoka 3 Cmax= 0.142 pgosem IIIOK (x= 957.0; Hanp.BeTpa=180)

X= 57 157 257 357 457 557 657 757 857: 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc 0.122: 0.124: 0.125: 0.127: 0.130: 0.132: 0.136: 0.139: 0.141: 0.142: 0.141: 0.139: 0.136: 0.132: 0.130: 0.127:
Cc 0.024: 0.025: 0.025: 0.025: 0.026: 0.026: 0.027: 0.028: 0.028: 0.028: 0.028: 0.028: 0.027: 0.026: 0.026: 0.025:
Co : 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115
Co : 0.110: 0.109: 0.108: 0.107: 0.105: 0.103: 0.101: 0.099: 0.097: 0.097: 0.097: 0.099: 0.101: 0.103: 0.105: 0.107:
Com: 0.012: 0.014: 0.017: 0.020: 0.024: 0.029: 0.034: 0.040: 0.044: 0.046: 0.044: 0.040: 0.034: 0.029: 0.024: 0.020:
domr: 107 : 109 : 112 : 115 : 119 : 125 : 133 : 144 : 160 : 180 : 199 : 215 : 227 : 235 : 241 : 245

Uom: 3.32 : 3.12 : 2.95 : 2.71 ¢ 2.56 : 2.38 : 2.26 : 2.14 : 2.05 : 2.05 : 2.05 : 2.14 : 2.27 : 2.38 : 2.54 : 2.71



N S N N e T T e e e T T N S N e e e T e e T T R e R T A VN R e T

Qc 0.125: 0.124: 0.122:
Cc 0.025: 0.025: 0.024
Co 0.115: 0.115: 0.115
Cod : 0.108: 0.109: 0.110:
Com: 0.017: 0.014: 0.012:
domn 248 251 253

NN AN A A AN A AN A A A A A A A A A A A A A A A A A

y= 738 : Y-crpoka 4 Cmax= 0.152 pojewm IIOK (x= 957.0; nHanp.eeTpa=180)

X= 57 157 257 357 457 557 657 757 857: 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc 0.123: 0.124: 0.126: 0.128: 0.131: 0.134: 0.139: 0.143: 0.149: 0.152: 0.149: 0.143: 0.139: 0.134: 0.131: 0.128:
Cc 0.025: 0.025: 0.025: 0.026: 0.026: 0.027: 0.028: 0.029: 0.030: 0.030: 0.030: 0.029: 0.028: 0.027: 0.026: 0.026:
Cod 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115
Cd : 0.110: 0.109: 0.108: 0.106: 0.104: 0.102: 0.099: 0.096: 0.092: 0.090: 0.092: 0.096: 0.099: 0.102: 0.104: 0.106:
Com: 0.013: 0.015: 0.018: 0.022: 0.026: 0.032: 0.039: 0.047: 0.057: 0.061: 0.057: 0.047: 0.039: 0.032: 0.027: 0.022:
$omr: 101 . 103 : 105 : 107 : 110 : 114 : 121 : 132 : 151 : 180 : 209 : 228 : 239 : 246 : 250 : 253

Uon: 3.24 : 3.01 : 2.84 : 2.66 : 2.45 : 2.32 : 2.15 : 2.00 : 2.06 : 1.98 : 2.06 : 2.00 : 2.15 : 2.32 : 2.45 : 2.66

A A A A A A A A A A A A A N N A A A N N A A N N A A A N N A A N N N A A N N N A N N N A A N N N A A N N A A A N N A A N N N A A N N A A R N N A A N N N A A N N A A N N N A A N N N A A N N A A N N A A N N N A A N A A A A A A A A

X= 1657 1757 1857
Qc : 0.126: 0.124: 0.123:
Cc : 0.025: 0.025: 0.025:
Cod : 0.115: 0.115: 0.115
Cod : 0.108: 0.109: 0.110:
Com: 0.018: 0.015: 0.013:
don 255 257 259

N N VR VR

y= 638 : Y-cTpoka 5 Cmax= 0.160 pmomewm IIOK (x= 957.0; Hanp.BeTpa=179)

xX= 57 157 257 357 457 557 657 757 857: 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc : 0.123: 0.124: 0.126: 0.129: 0.132: 0.136: 0.141: 0.148: 0.158: 0.160: 0.158: 0.148: 0.141: 0.136: 0.132: 0.129:
Cc : 0.025: 0.025: 0.025: 0.026: 0.026: 0.027: 0.028: 0.030: 0.032: 0.032: 0.032: 0.030: 0.028: 0.027: 0.026: 0.0206:
c : 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115
Cdé : 0.110: 0.109: 0.108: 0.106: 0.104: 0.101: 0.098: 0.093: 0.086: 0.085: 0.086: 0.093: 0.098: 0.101: 0.104: 0.106:
Com: 0.013: 0.01l6: 0.019: 0.023: 0.028: 0.035: 0.043: 0.055: 0.071: 0.075: 0.071: 0.055: 0.043: 0.035: 0.028: 0.023:
dorm: 95 : 96 : 97 : 98 : 99 101 : 105 : 112 129 : 179 : 231 248 255 258 : 261 262

Uon: 3.22 : 2.99 : 2.79 : 2.59 : 2.42 : 2.25 : 2.07 : 2.09 : 1.87 : 1.71 : 1.87 : 2.08 : 2.07 : 2.25 : 2.41 : 2.59

N N N T T N N N T N N N N N N VT T N T N N N N N N VW VR VR VPR

X= 1657 1757 1857
Qc 0.126: 0.124: 0.123:
Cc 0.025: 0.025: 0.025:
Co : 0.115: 0.115: 0.115
Co : 0.108: 0.109: 0.110:
Com: 0.019: 0.016: 0.013:
dom: 263 : 264 : 265

Uom: 2.79 : 2.98 : 3.21



A N A R R Y VR R R

y= 538 : Y-cTpoka 6 Cmax= 0.161 gmojem IIIK (x= 1057.0; Hanp.eerpa=281)

X= 57 157 257 357 457 557 657 757 857: 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc 0.123: 0.124: 0.126: 0.129: 0.132: 0.136: 0.141: 0.150: 0.161: 0.122: 0.161: 0.150: 0.141: 0.136: 0.132: 0.129:
Cc 0.025: 0.025: 0.025: 0.026: 0.026: 0.027: 0.028: 0.030: 0.032: 0.024: 0.032: 0.030: 0.028: 0.027: 0.026: 0.026:
Co 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115
Co : 0.110: 0.109: 0.107: 0.106: 0.104: 0.101: 0.097: 0.092: 0.085: 0.110: 0.084: 0.092: 0.097: 0.101: 0.104: 0.106:
Com: 0.013: 0.016: 0.019: 0.023: 0.028: 0.035: 0.044: 0.058: 0.076: 0.012: 0.076: 0.058: 0.044: 0.035: 0.028: 0.023:
dorr: 89 : 89 : 88 : 88 : 88 : 87 : 86 : 85 : 79 3 : 281 : 275 : 274 : 273 : 272 : 272

Uon: 3.20 : 2.98 : 2.79 : 2.59 : 2.40 : 2.24 : 2.05 : 2.05 : 1.80 : 1.69 : 1.77 : 2.04 : 2.05 : 2.23 : 2.40 : 2.59

N T T N T T A T e e T T N N N T e VT T T T e e e e T N N R R R I R

X= 1657 1757 1857
Qc 0.126: 0.124: 0.123:
Cc 0.025: 0.025: 0.025:
Co 0.115: 0.115: 0.115
Cd>: 0.107: 0.109: 0.110:
Com: 0.019: 0.016: 0.013:
dom 272 271 271

NN A A A AN A A A A A A A A N A A A A N A A A A A

y= 438 : Y-cTpoka 7 Cmax= 0.159 mosem IIOK (x= 957.0; Hamnp.BeTrpa= 0)

x= 57 157 257 357 457 557 657 757 857: 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc 0.123: 0.124: 0.126: 0.128: 0.131: 0.135: 0.140: 0.146: 0.155: 0.159: 0.155: 0.146: 0.140: 0.135: 0.132: 0.128:
Cc 0.025: 0.025: 0.025: 0.026: 0.026: 0.027: 0.028: 0.029: 0.031: 0.032: 0.031: 0.029: 0.028: 0.027: 0.026: 0.026:
cé : 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115
Cd : 0.110: 0.109: 0.108: 0.106: 0.104: 0.101: 0.098: 0.094: 0.089: 0.086: 0.088: 0.094: 0.098: 0.101: 0.104: 0.106:
Com: 0.013: 0.015: 0.018: 0.022: 0.027: 0.034: 0.042: 0.052: 0.066: 0.073: 0.066: 0.052: 0.042: 0.034: 0.028: 0.022:
dorm: 82 : 82 : 80 : 79 77 73 68 : 59 : 40 : 0 : 320 : 301 : 292 : 287 : 283 : 281

Uom: 3.21 : 2.99 : 2.80 : 2.59 : 2.41 : 2.27 : 2.08 : 2.13 : 1.93 : 1.85 : 1.93 : 2.13 : 2.10 : 2.28 : 2.40 : 2.59

A A A A A A A A A N A A A N N A A A N I A A N N A A A N N A A N N N A A N N A A N N N A A N N N A A N N A A N N N A A N N N A A N N A A N N I A A N N N A N N N A A N N N A A N N N A A N N A A N N N A A N N A A A N A A A A A A A A

X= 1657 1757 1857
Qc : 0.126: 0.124: 0.123:
Cc : 0.025: 0.025: 0.025:
Co : 0.115: 0.115: 0.115
Cod : 0.108: 0.109: 0.110:
Com: 0.019: 0.015: 0.013:
don 280 278 278

N N N N N VR V)

y= 338 : Y-cTrpoxa 8 Cmax= 0.148 pmosem IIIOK (x= 957.0; Hanp.Berpa= 0)

x= 57 157 257 357 457 557 657 757 857: 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc 0.123: 0.124: 0.126: 0.128: 0.130: 0.134: 0.138: 0.142: 0.145: 0.148: 0.146: 0.142: 0.138: 0.134: 0.130: 0.128:
Cc 0.025: 0.025: 0.025: 0.026: 0.026: 0.027: 0.028: 0.028: 0.029: 0.030: 0.029: 0.028: 0.028: 0.027: 0.026: 0.026:
Cb : 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115
Cg : 0.110: 0.109: 0.108: 0.107: 0.105: 0.103: 0.100: 0.097: 0.095: 0.093: 0.095: 0.097: 0.100: 0.102: 0.105: 0.106:
Com: 0.013: 0.015: 0.018: 0.021: 0.026: 0.031: 0.038: 0.044: 0.051: 0.055: 0.051: 0.044: 0.038: 0.031: 0.026: 0.021:



dorm: 76 : 75 73 70 : 66 : ol : 54 43 25 : 0 : 336 : 318 : 306 : 299 : 294 290
Uom: 3.27 : 3.03 : 2.86 : 2.68 : 2.48 : 2.36 : 2.19 : 2.05 : 2.15 : 2.08 : 2.15 : 2.04 : 2.18 : 2.36 : 2.48 : 2.068

N N T N T T e e e e T T B A e s T T S s T e e e T T e T e T T A e T N A R R R VIV R N R R R R

x= 1657 1757 1857
Qc 0.126: 0.124: 0.123:
Cc 0.025: 0.025: 0.025:
Cod 0.115: 0.115: 0.115
Céd : 0.108: 0.109: 0.110:
Com: 0.018: 0.015: 0.013:
don 287 285 284

N R R V)

y= 238 : Y-crpoka 9 Cmax= 0.140 gmoyem IIIK (x= 957.0; nHanp.eetpa= 0)

X= 57 157 257 357 457 557 657 757 857: 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc 0.122: 0.123: 0.125: 0.127: 0.129: 0.132: 0.134: 0.137: 0.139: 0.140: 0.140: 0.137: 0.135: 0.132: 0.129: 0.127:
Cc 0.024: 0.025: 0.025: 0.025: 0.026: 0.026: 0.027: 0.027: 0.028: 0.028: 0.028: 0.027: 0.027: 0.026: 0.026: 0.025:
Cod 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115
cC¢ : 0.110: 0.109: 0.108: 0.107: 0.106: 0.104: 0.102: 0.100: 0.099: 0.098: 0.099: 0.100: 0.102: 0.104: 0.106: 0.107:
Com: 0.012: 0.014: 0.017: 0.020: 0.023: 0.028: 0.032: 0.037: 0.041: 0.042: 0.041: 0.037: 0.033: 0.028: 0.023: 0.020:
dor: 71 68 66 62 58 : 52 : 43 32 : 18 : O : 343 : 328 « 317 : 309 : 303 : 298

Uon: 3.34 : 3.14 : 2.95 : 2.76 : 2.59 ¢ 2.40 : 2.32 + 2.19 : 2.12 : 2.09 : 2.12 : 2.19 : 2.32 : 2.40 : 2.58 : 2.76

A A A A A A A A A A A A A N N A A A N N A A N N N A A N N A A N N N A A N N N A A N N A A N N N A A N N N A A N N A A N N N A A N N A A R N N A A N N N A A N N A A N N N A A N N N A A N N A A N N A A N N N A A N A A A A A A A A

x= 1657 1757 1857
Qc 0.125: 0.123: 0.122:
Cc 0.025: 0.025: 0.024
Co : 0.115: 0.115: 0.115
Cd : 0.108: 0.109: 0.110:
Com: 0.017: 0.014: 0.012:

A N N S N VR U N N VR VR

y= 138 : Y-crpoka 10 Cmax= 0.135 gosem IIOK (x= 957.0; Hanp.BeTrpa= 0)

X= 57 157 257 357 457 557 657 757 857: 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc : 0.122: 0.123: 0.124: 0.126: 0.127: 0.129: 0.131: 0.133: 0.135: 0.135: 0.135: 0.133: 0.131: 0.129: 0.127: 0.126:
Cc : 0.024: 0.025: 0.025: 0.025: 0.025: 0.026: 0.026: 0.027: 0.027: 0.027: 0.027: 0.027: 0.026: 0.026: 0.025: 0.025:
cCo : 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115
Co: 0.110: 0.110: 0.109: 0.108: 0.107: 0.105: 0.104: 0.103: 0.102: 0.101: 0.102: 0.103: 0.104: 0.105: 0.107: 0.108:
Com: 0.011: 0.013: 0.015: 0.018: 0.021: 0.024: 0.027: 0.031: 0.033: 0.034: 0.033: 0.031: 0.027: 0.024: 0.021: 0.018:
dor: 65 : 62 : 59 55 : 50 : 44 36 : 26 14 : O : 347 : 335 : 324 : 316 : 310 : 305

Uom: 3.45 : 3.20 : 3.01 : 2.86 : 2.70 : 2.55 : 2.41 : 2.36 : 2.30 : 2.27 : 2.30 : 2.36 : 2.40 : 2.55 : 2.70 : 2.86

A A A A A A A A A A A A A A A A A A N A A A N A A A N N A A N N N A A S N A A N N N A A N N N A A N I A A A N N A A N N A A A N N A A N N N A A N N A A N N N A A N N A A A N N A A A N N A A N A A A N N A A N A A A A A A A A A

X= 1657 1757 1857
Qc 0.124: 0.123: 0.122:
Cc 0.025: 0.025: 0.024:
Co 0.115: 0.115: 0.115
Cod : 0.109: 0.110: 0.110:
Com: 0.015: 0.013: 0.011



dorm: 301 : 298 : 295
Uom: 3.01 : 3.20 : 3.45

NN AN AN A A N AN A A A N A A A N A A A A A A A A A

y= 38 : Y-crpoka 11 Cmax= 0.131 gomem IIOK (x= 957.0; Hanp.Berpa= 0)

x= 57 157 257 357 457 557 657 757 857: 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc 0.121: 0.122: 0.123: 0.125: 0.126: 0.127: 0.129: 0.130: 0.131: 0.131: 0.131: 0.130: 0.129: 0.127: 0.126: 0.125:
Cc 0.024: 0.024: 0.025: 0.025: 0.025: 0.025: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.026: 0.025: 0.025: 0.025:
Cd 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115
cg : 0.111: 0.110: 0.109: 0.109: 0.108: 0.107: 0.106: 0.105: 0.104: 0.104: 0.104: 0.105: 0.106: 0.107: 0.108: 0.109:
Cou: 0.011: 0.012: 0.014: 0.0l16: 0.018: 0.021: 0.023: 0.025: 0.027: 0.027: 0.027: 0.025: 0.023: 0.021: 0.018: 0.016:
domn 60 57 53 49 44 38 30 21 11 0 349 339 330 322 316 311

N N S T T A T T Ve e e T A i N A e s T T N N R T N T N R VR R VP VN R

x= 1657 1757 1857
Qc 0.123: 0.122: 0.121:
Cc 0.025: 0.024: 0.024
Cod 0.115: 0.115: 0.115
Céd : 0.109: 0.110: 0.111:
Com: 0.014: 0.012: 0.011:
don 307 303 300

N N N N VN

PesymnbTaTE pacueTa B TOUKEe MakKCHUMyMa I[IK O5PA v4.0. Mogmenb: PaszsoBhe
PacueT NpoBOIUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
KoopmuuaTe Toukm : X= 1057.0 M, Y= 538.0 M

MaxcumMmaJibHass CcyMMapHas KoHueHTpaums | Cs= 0.1607946 mosm IIIOKMP |
| 0.0321589 mMr/m3 |
JocTuraeTcd NIpu OIACHOM HalpaBJIEHUN 281 rpan.
u ckopocTtu BeTrpa 1.77 M/c
Bcero mcrTouHmkoB: 1. B Tmabimie 3akaszaHo BKJAmguukoB 20, HO He Oojee 95.0% BkIazma
BKJIAIH MCTOYHMKOB

| HoMm. | Kon | PexwymM | T | Bribpoc | Bxitan |Bkjian B%| Cym. %| Kozd.BamgHusa |
| -———-106®.1ln UcT.|-——-—|-——|-——-M-(Mq) ——-|-Cl[monm IOK]-|-——-—-———- | ——————= | -——— b=C/M --—|
| donomBasg koHueHTpauusa Cf | 0.0844703 | 52.5 (BxJjlam mMcTOUYHUMKOB 47.5%) |
| 1 1000101 0004 1| T | 0.0638] 0.0763242 | 100.00 ]100.00 | 1.1965674 |

| OcTaJyIbHEIE MCTOUHUKM He BIIMAKT Ha JaHHYH0D Touky (0 MCTOUHMKOR) |

N A N T A U e e T e e e e T e T T N R R R )

7. CyMMapHBle KOHIUEHTpaluM B y3JlaX PacCUeTHOM CeTKU.
[IK 5PA v4.0. Moznenb: PaszoBre
PacueT HNpoBOIUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

T'opon :307 AxypsH.

OBBeKT :0001 OO0 IOMmc, Kored.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2025 Pacuetr nposommicsa 14.07.2025 15:37
[Ipumech :0301 - AzoTa mmokcun

IKvp mis npumecu 0301 = 0.2 mr/m3



[lapaMeTpE pacueTHOI'O NpAMOyT'OJibHMKa No 1

| KoopmmHaTe LeHTpa : X= 957 Mm; Y= 538 |
| IaMHa ¥ WMpPMHAa : L= 1800 Mm; B= 1000 ™ |
| Iar cerxm (dX=dY) : D= 100 M |

BanpomeH ydeT mndbepeHUUMPOBAHHOT'O (QOHA C INOCTOB OJiS OEMCTBYOUMX MCTOUYHMKOB
HanpaejieHre BeTpa: aBTOMATMUECKMM [NOMCK ONacHOTI'o HamnpasjeHus or 0 mo 360 rpaxn.

CkopoCThs BeTpa:

(CuMBOJT © O3HauvaeT HaJiMuMe MCTOUHMKAa BOJIM3M PaCUeTHOTO y3Jia)
1 2 3 4 5 6 8 9 10
1-] 0.122 0.122 0.124 0.125 0.126 0.128 0.130 0.131 0.132 0.133
2-1 0.122 0.123 0.124 0.126 0.128 0.130 0.133 0.135 0.136 0.137
3-] 0.122 0.124 0.125 0.127 0.130 0.132 0.136 0.139 0.141 0.142
4-1 0.123 0.124 0.126 0.128 0.131 0.134 0.139 0.143 0.149 0.152
5-] 0.123 0.124 0.126 0.129 0.132 0.136 0.141 0.148 0.158 0.160
6-C 0.123 0.124 0.126 0.129 0.132 0.136 0.141 0.150 0.161 0.122
7-1 0.123 0.124 0.126 0.128 0.131 0.135 0.140 0.146 0.155 0.159
8- 0.123 0.124 0.126 0.128 0.130 0.134 0.138 0.142 0.145 0.148
9-1 0.122 0.123 0.125 0.127 0.129 0.132 0.134 0.137 0.139 0.140
10-| 0.122 0.123 0.124 0.126 0.127 0.129 0.131 0.133 0.135 0.135
11-| 0.121 0.122 0.123 0.125 0.126 0.127 0.129 0.130 0.131 0.131
1 2 3 4 5 6 8 9 10
19
0122 -1
0.122 :— 2
0.122 :— 3
0.123 :— 4
0.123 :— 5
0.123 é— 6
0.123 :— 7
0.123 :— 8
0.122 :— 9
0.122 :—10

0.141

0.149

0.158

0.161

0.155

0.146

0.140

0.135

0.139

0.143

0.148

0.150

0.146

0.142

0.137

0.133

0.130

aBTOMATUUECKUM [IOMCK ornacHoi ckopoctu oT 0.5 mo 24.0 (Ump) M/cC

0.139

0.141

0.141

0.140

0.138

0.135

0.131

0.132

0.134

0.136

0.136

0.135

0.134

0.132

0.129

0.127

0.130

0.131

0.132

0.132

0.132

0.130

0.129

0.127

0.126

0.128

0.129

0.129

0.128

0.128

0.127

0.126

0.125

0.125

0.126

0.126

0.126

0.126

0.126

0.125

0.124

0.123

0.124

0.124

0.124

0.124

0.123

0.123

0.122
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B uLeJsioM MO pacyeTHOMY NPAMOYTOJIBHUKY :

MaxcuMaJibHas KOHILEHTpalus ————————- > Cm = 0.1607946 pmosem IIIOKwMmp
0.0321589 mr/m3
JocTuraeTcsa B TOUKe C kKoopauHaTamMm: XM = 1057.0 M
( X-cTombeny 11, Y-cTpoka 6) YM = 538.0 M
[Ipy ornacHOM HalpaBJIEHMM BeTpa 281 rpan.
u "omnacHom" CKOPOCTHM BeTpa : 1.77 m/c

3. lcxonHele napaMeTphl MCTOUYHUKOB.
[IK 5PA v4.0. Momenwb: PaszoBme
PacueT NpoBOIUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topon :307 AxypsaH.

OBBeKT :0001 OO0 Mmc.

Bap.pacu. :1 Pacu.rozm: 2025 Pacuer nposommiicsa 14.07.2025 15:37
[IpuMech :0337 - Yrmepoma okxcun

IOKmp mns npuMecu 0337 = 5.0 mr/m3

Konsdduumenr pesnbeda (KP): MHOMBUIYAJILHBEM C MCTOUHMKOB

Konsdduumenr ocemanmsa (F): MHIOMBUIAYAJILHEM C MCTOUHMKOB

Kom | Pex | Twum | H1 | H2 | D | Wo | V1 | T | X1 | Y1 | X2 | Y2 | Width | F | KP |Iu| Bmbpoc | ROoT'BC
06B.IIm UCT. |~~~ |~~~ | ~~M~~ | ~~M~~ | ~~M~~ | ~Mm/C~ | ~M3/c~~ | TpanC| ~~~~M~~~~~ | M~~~ M~~~ | v~~~ M~~~ | M~~~ M~~~ (R Y e e Al Il IR sl A Tl NP P PR
000101 0004 1 T 10.0 0.50 15.00 2.95 90.0 957.84 556.75 1.0 1.30 1 0.1932000 1.290

4. PacuerTHbple napaMeTpel Cwm, UM, XM
[IK 3PA v4.0. Momenb: PasoBhe
PacueT HNpoBOIUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

T'opon :307 AxypsaH.

OBBEKT :0001 OO0 WmMmc.

Bap.pacu. :1 Pacu.rozm: 2025 Pacuer mposommiicsa 14.07.2025 15:37
Ceszo0H :JIETO (TemMmnepatypa BoOznyxa 27.3 rpan.C)

[IpuMmech :0337 - Yrnepoma OKCUZI

IKvp mis nopumecu 0337 = 5.0 mr/m3

| JICTOYHMKHA | JIx pacdueTHEE [HapaMeTpHl |
| Homep | Kon | PexmM | M | Ty | Cm | Um | Xm |
|-n/n-|06s.0In UcT. |-—--~- |————————— | -——=|-[mom NIIOK]-|--[M/cl-—|-—-—=[M]-———]
| 1 1000101 o004 1 | 0.193200] T | 0.009257 | 1.72 | 100.1 |
e 0 4 0 0 4 4 0 0 0 |
| CyMMapHE Mg= 0.193200 r/c |
| Cymma CM IO BCEM MCTOUHMKAM = 0.009257 momem IIIK |
e |
| CpenHeR3BelleHHAsa OllaCHas CKOPOCThb BeTpa = 1.72 Mm/c |

| HanpHeNmumi pacdueT HelleJlecoobpazeH: Cymma CMm < 0.05 momem IIIK |

5. Yoparngomye napaMeTpH pacueTa
I[IK 3PA v4.0. Momenb: PasoBme

30



PacueT HOpPOBOIMTCH B COOTBETCTBUM C HOOKyMeHTOM MPP-2017

T'opoxn :307 AxXypH4H.

OBBeKT :0001 OO0 Mmc.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2025 PacueTr nporommiica 14.07.2025 15:37
CesoH :JIETO (Temnepatypa BO3Imyxa 27.3 rpan.C)

[IpuMech :0337 - Yrmnepoma okxcun

IKvp mis nopumecu 0337 = 5.0 mr/m3

doHOBag KOHLEHTpaumsa Ha nocrax (B Mmr/M3 / pmomax I1JK)
| Koo 3zarp| Tmibs | CeBepHOe | BocToOuHOE | IOxHOEe | SanagHoe |
| BemecTBa | U<=2m/c | HammpaBJIeHME |HanpaBJieHMe |HalpaBJieHMe |HamnpaBJieHue |

|[HocT N 001: X=0, Y=0 |

| 0337 | 0.8000000 | 0.8000000 | 0.8000000 | 0.8000000 | 0.8000000 |
| | 0.1600000| 0.1600000 | 0.1600000| 0.1600000 | 0.1600000|
Pacuetr no npsamoyrosbHumky 001 : 1800x1000 ¢ marom 100

HanpaeiieHre BeTpa: aBTOMATHMUECKMM IIOMCK olacHOTI'o HamnpasjeHus or 0 mo 360 rpaxzn.
CKOPOCTBL BeTpa: aBTOMATUUECKMI MOMCK onachHo¥ ckopoctu or 0.5 mo 24.0(Ump) M/c
CpenHeB3BelleHHAa OllacHasa CKopocTh BerTpa UceB= 1.72 Mm/cC

6. Pe3ynbTaTh pacueTa B BuIe TabOJIMLLL.
[IK 5PA v4.0. Mozmennb: PasoBre
PacueT HNpoBOIUTCS B COOTBETCTBUM C IOOKyMeHTOM MPP-2017

T'opon :307 AxXypsH.

OOBeKT :0001 OO0 Mmc.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2025 Pacuetr nposommiyica 14.07.2025 15:37
[IpuMech :0337 - Yrmepoma okxcun

IKvp mis nopumecu 0337 = 5.0 mr/m3

PacueT NpoBOIMJICS Ha NPAMOYTOJIbHUMKe 1
C napamMeTpaMm: KOOpAMHATH LeHTpa X= 957, Y= 538

pasMepr: mimHa (o X)= 1800, mmpuua (no Y)= 1000, mar cerxm= 100
BanpoumeH yueT mubpdpepeHUMPOBAHHOTO QOHA C MNOCTOB IJisd IOEMCTBYOUMX MCTOUYHMKOB
HanpaeieHre BeTpa: aBTOMATMUECKMM INOMCK ONacHOTO HanpasjeHusa or 0 mo 360 rpaxn.
CKOPOCTL BeTpa: aBTOMATHMUECKMI NOMCK onachHo¥ ckxopoctu or 0.5 mo 24.0(Ump) M/c

Pacumbpporra oOO3HaAUESHUM

| Qc - cyMMmMapHas KOHUeHTpauusa [moinm IIIK] |
| Cc - cyMMapHas KOHLEeHTpaumsa [MI'/M.KyO] |
| Cd - doHOBRas KOHLEHTpPaLUSa [ momm IIOK ] |
| Cb - don Oes pekOHCTPyMPYEeMBIXx [momnm IIOK ] |
| Cou- BkJagn gemucrByiourx (oaag Cf') [mosm IIOK] |
| dom—- omacHOe HamparJl. BeTpa [ yIJj. Tpand.] |
| Uom- omacHas CKOPOCTB BeTpa | M/C ] |

| -Eciu B pacueTe OIMH MCTOYHMK, TO e€I'0 BKJIaIl M KOI He IeudaTailnTcHd|
| -Eciu B cTpoke Cmax=< 0.05 IOZK, To ®om,Uomn,Bu,Knu He neuarawrcsa |

A A A A A A A A A A A A A A N A A A A N A A A N I A A N N N A A N N A A N N N A A N N N A A N N A A A N N A A A A A A A A A A A A

y= 1038 : Y-crpoxa 1 Cmax= 0.162 posem IIOK (x= 957.0; Hanp.BeTpa=180)

x= 57 : 157: 257: 357: 457: 557: 657: 757: 857: 957: 1057: 1157: 1257: 1357: 1457: 1557:

Qc : 0.161l: 0.161: 0.161: 0.161: 0.161l: 0.162: 0.162: 0.162: 0.162: 0.162: 0.162: 0.162: 0.162: 0.162: 0.161: O0.1l61:
Cc : 0.804: 0.805: 0.805: 0.806: 0.807: 0.808: 0.809: 0.810: 0.810: 0.811: 0.810: 0.810: 0.809: 0.808: 0.807: 0.806:



Co : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Cod : 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159:
Com: 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.003: 0.003: 0.004: 0.003: 0.003: 0.003: 0.003: 0.002: 0.002:
dom: 118 : 121 : 124 : 129 : 134 : 140 : 148 : 157 : 168 : 180 : 192 : 202 : 212 : 220 : 226 : 231
Uom: 3.52 : 3.31 : 3.11 : 2.95 : 2.78 : 2.66 : 2.53 : 2.42 : 2.42 : 2.40 : 2.42 : 2.42 : 2.52 : 2.65 : 2.78 : 2.95

X= 1657 1757 1857
Qc 0.161: 0.161: 0.161:
Cc 0.805: 0.805: 0.804:
Co 0.160: 0.160: 0.160
Cd>: 0.159: 0.159: 0.159:
Com: 0.002: 0.002: 0.001:
don 235 239 242

y= 938 : Y-cTpoka 2 Cmax= 0.163 pojmem IIK (x= 957.0; Hanp.BeTpa=180)

x= 57 157 257 357 457 557 657 757 857: 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc 0.161: 0.161: 0.161: 0.161: 0.162: 0.162: 0.162: 0.162: 0.163: 0.163: 0.163: 0.162: 0.162: 0.162: 0.162: 0.161:
Cc 0.804: 0.805: 0.806: 0.807: 0.808: 0.809: 0.811: 0.812: 0.813: 0.813: 0.813: 0.812: 0.811: 0.809: 0.808: 0.807:
Cd 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160
Cd : 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.158: 0.158: 0.158: 0.158: 0.158: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159:
Cou: 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.004: 0.004: 0.004: 0.004: 0.004: 0.004: 0.004: 0.003: 0.003: 0.002:
¢onn: 113 : 115 : 119 : 122 : 127 : 134 : 142 : 152 : 165 : 180 : 195 : 208 : 218 : 226 : 233 : 238

Uom: 3.41 : 3.19 : 2.98 : 2.80 : 2.66 : 2.50 : 2.41 : 2.30 : 2.23 : 2.20 : 2.24 : 2.30 : 2.41 : 2.50 : 2.66 : 2.80

A A S e e e e e e T R A A R e O e T VT e e e T S e A U e R e e T e e R R R

X= 1657 1757 1857
Qc 0.161: 0.161: 0.161:
Cc 0.806: 0.805: 0.804:
Cod : 0.160: 0.160: 0.160
Cd>: 0.159: 0.159: 0.159:
Com: 0.002: 0.002: 0.001:
don 241 244 247

NN AN A A A A A A A A A A A A A A A A N A A A A A

y= 838 : Y-crpoxa 3 Cmax= 0.163 pmojyemn IIOK (x= 957.0; Hanp.Berpa=180)

X= 57 157 257 357 457 557 657 757 857: 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc 0.161: 0.161: 0.161: 0.161: 0.162: 0.162: 0.163: 0.163: 0.163: 0.163: 0.163: 0.163: 0.163: 0.162: 0.162: 0.1l61:
Cc 0.804: 0.805: 0.806: 0.807: 0.809: 0.811: 0.813: 0.814: 0.816: 0.817: 0.816: 0.815: 0.813: 0.811: 0.809: 0.807:
Cod : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160
Cd>: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.158: 0.158: 0.158: 0.158: 0.158: 0.158: 0.158: 0.159: 0.159: 0.159:
Cou: 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.004: 0.004: 0.005: 0.005: 0.006: 0.005: 0.005: 0.004: 0.004: 0.003: 0.002:
$omr: 107 : 109 : 112 : 115 : 119 : 125 : 133 : 144 : 160 : 180 : 199 : 215 : 227 : 235 : 241 : 245

Uonm: 3.32 : 3.12 : 2.95 : 2.74 . 2.54 : 2.42 : 2.26 : 2.14 . 2.05 : 2.05 : 2.05 : 2.14 : 2.27 : 2.42 : 2.54 : 2.71

N N N N N T N N T N N N N N VN T T N N N VR VR VP PR

Qc : 0.161: 0.161: 0.1061:
Cc : 0.806: 0.805: 0.804:

32



Cd : 0.160: 0.160: 0.160:
Cd>: 0.159: 0.159: 0.159:
Com: 0.002: 0.002: 0.001:
domm: 248 : 251 : 253

Uom: 2.95 : 3.11 : 3.32

y= 738 Y-cTtpoka 4 Cmax= 0.164 pojewm IIK (x= 957.0; Hanp.BeTpa=180)

X= 57 157 257 357 457 557 657 757 857: 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc 0.161: 0.161: 0.161: 0.162: 0.162: 0.162: 0.163: 0.163: 0.164: 0.164: 0.164: 0.163: 0.163: 0.162: 0.162: 0.162:
Cc 0.805: 0.805: 0.807: 0.808: 0.810: 0.812: 0.814: 0.817: 0.821: 0.822: 0.821: 0.817: 0.814: 0.812: 0.810: 0.808:
Co 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160
Co : 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.158: 0.158: 0.158: 0.157: 0.157: 0.157: 0.158: 0.158: 0.158: 0.159: 0.159:
Com: 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.004: 0.005: 0.006: 0.007: 0.007: 0.007: 0.006: 0.005: 0.004: 0.003: 0.003:
éomr: 101 : 103 : 105 : 107 : 110 : 114 : 121 : 132 : 151 : 180 : 209 : 228 : 239 : 246 : 250 : 253

Uom: 3.24 : 3.01 : 2.84 : 2.66 : 2.45 : 2.32 : 2.15 : 2.00 : 2.06 : 1.98 : 2.06 : 2.00 ¢ 2.15 : 2.32 : 2.45 : 2.66

A A T e e e T A A A A S A T A e T e e e e T A e e e e T R O A R R TV VO N R R R

X= 1657 1757 1857
Qc 0.161: 0.161: 0.161:
Cc 0.807: 0.805: 0.805:
Co 0.160: 0.160: 0.160
Cd>: 0.159: 0.159: 0.159:
Com: 0.002: 0.002: 0.002:
don 255 257 259

A N R T TV VR N N VRV VR VR V)

y= 638 Y-cTtpoka 5 Cmax= 0.165 pmojmem IIK (x= 957.0; Hanp.Berpa=179)

X= 57 157 257 357 457 557 657 757 857: 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc 0.161: 0.161: 0.161l: 0.162: 0.162: 0.163: 0.163: 0.164: 0.165: 0.165: 0.165: 0.164: 0.163: 0.163: 0.162: 0.162:
Cc 0.805: 0.806: 0.807: 0.808: 0.810: 0.813: 0.816: 0.820: 0.826: 0.827: 0.826: 0.820: 0.816: 0.813: 0.810: 0.808:
Cd : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160
Cd>: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.158: 0.158: 0.157: 0.157: 0.156: 0.157: 0.157: 0.158: 0.158: 0.159: 0.159:
Com: 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.004: 0.005: 0.007: 0.009: 0.009: 0.009: 0.007: 0.005: 0.004: 0.003: 0.003:
dor: 95 : 96 : 97 : 98 : %9 : 101 : 105 : 112 : 129 : 179 : 231 : 248 : 255 : 258 : 261 : 262

Uom: 3.22 : 3.00 : 2.79 : 2.59 ¢« 2.39 : 2.25 : 2.07 : 2.09 : 1.87 : 1.71 : 1.87 : 2.08 : 2.07 : 2.25 : 2.39 : 2.59

A A A R N e e T T e e e T e e e e T O e T T N A R T A R A N T S N N N R e T R e S

xX= 1657 1757 1857
Qc 0.161: 0.161: 0.161
Cc 0.807: 0.806: 0.805
Cb : 0.160: 0.160: 0.160
Cd : 0.159: 0.159: 0.159
Comu: 0.002: 0.002: 0.002

A N N N N N VN VR V)

0.166 mojmem IIIK (x= 1057.0; Hanp.seTpa=281)

1057: 1157: 1257: 1357: 1457: 1557:



Qc 0.161: 0.161: 0.161: 0.162: 0.162: 0.163: 0.163: 0.164: 0.166: 0.161: 0.166: 0.164: 0.163: 0.163: 0.162: 0.162:
Cc 0.805: 0.806: 0.807: 0.808: 0.810: 0.813: 0.816: 0.821: 0.828: 0.804: 0.828: 0.821: 0.816: 0.813: 0.810: 0.808:
Co 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Co : 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.158: 0.158: 0.157: 0.156: 0.159: 0.156: 0.157: 0.158: 0.158: 0.159: 0.159:
Cou: 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.004: 0.005: 0.007: 0.009: 0.001: 0.009: 0.007: 0.005: 0.004: 0.003: 0.003:
dor: 89 : 89 : 88 : 88 : 88 : 87 : 86 : 85 : 79 3 : 281 : 275 : 274 . 273 : 272 : 272

Uom: 3.20 : 2.98 : 2.79 : 2,59 : 2.38 : 2.24 : 2.05 : 2.05 : 1.80 : 1.69 : 1.77 : 2.04 : 2.05 : 2.25 : 2.37 : 2.59

X= 1657 1757 1857
Qc 0.161: 0.161: 0.161:
Cc 0.807: 0.806: 0.805:
Co 0.160: 0.160: 0.160
Cd>: 0.159: 0.159: 0.159:
Com: 0.002: 0.002: 0.002:
domn 272 271 271

A N A R R R R S R VR VR VR VR VN

y= 438 : Y-crpoxa 7 Cmax= 0.165 pmojmemn IIIOK (x= 957.0; Hanp.Berpa= 0)

X= 57 157 257 357 457 557 657 757 857: 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc 0.161: 0.161: 0.161: 0.162: 0.162: 0.162: 0.163: 0.164: 0.165: 0.165: 0.165: 0.164: 0.163: 0.162: 0.162: 0.162:
Cc 0.805: 0.806: 0.807: 0.808: 0.810: 0.812: 0.815: 0.819: 0.824: 0.827: 0.824: 0.819: 0.815: 0.812: 0.810: 0.808:
Co 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160
Co : 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.158: 0.158: 0.157: 0.157: 0.156: 0.157: 0.157: 0.158: 0.158: 0.159: 0.159:
Com: 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.004: 0.005: 0.006: 0.008: 0.009: 0.008: 0.006: 0.005: 0.004: 0.003: 0.003:
dor: 82 : 82 : 80 : 79 77 73 68 : 59 40 O : 320 : 301 : 292 : 287 : 283 : 281

Uom: 3.21 : 2.99 : 2.80 : 2.59 ¢ 2.41 : 2.27 ¢+ 2.10 : 2.13 ¢ 1.93 : 1.85 : 1.93 : 2.13 ¢ 2.10 : 2.28 : 2.40 : 2.59

A A A A S T A A Y e e e e T T S s e T e e e T T e e e T T O A R e T A R T N R R VR VR VP VR

X= 1657 1757 1857
Qc 0.161: 0.161: 0.161:
Cc 0.807: 0.806: 0.805:
Cod : 0.160: 0.160: 0.160
Cd>: 0.159: 0.159: 0.159:
Com: 0.002: 0.002: 0.002:
don 280 : 278 278

A N A R R TV VR R VR VR VR VR VN

y= 338 : Y-cTtpoxa 8 Cmax= 0.164 posem IIOK (x= 957.0; Hanp.Berpa= 0)

X= 57 157 257 357 457 557 657 757 857: 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc : 0.161: 0.161: 0.161: 0.162: 0.162: 0.162: 0.163: 0.163: 0.164: 0.164: 0.164: 0.163: 0.163: 0.162: 0.162: 0.162:
Cc : 0.805: 0.805: 0.806: 0.808: 0.809: 0.811: 0.814: 0.816: 0.818: 0.820: 0.818: 0.816: 0.814: 0.811: 0.809: 0.808:
Cod : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160
Cd>: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.158: 0.158: 0.158: 0.158: 0.157: 0.158: 0.158: 0.158: 0.158: 0.159: 0.159:
Cou: 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.004: 0.005: 0.005: 0.006: 0.007: 0.006: 0.005: 0.005: 0.004: 0.003: 0.003:
dor: 76 75 73 70 : 66 : 6l : 54 43 : 25 O : 336 : 318 : 306 : 299 : 294 : 290

Uon: 3.27 : 3.03 : 2.86 : 2.68 : 2.48 : 2.36 : 2.19 : 2.05 : 2.15 : 2.10 : 2.15 : 2.04 : 2.18 : 2.36 : 2.48 : 2.68

A A A A T N T A e e T A Ve T T s T T e e T T e s e e e T T A e e T T e e T T N R R R R




Qc 0.161: 0.161: 0.161:
Cc 0.806: 0.805: 0.805:
Co 0.160: 0.160: 0.160:
Co : 0.159: 0.159: 0.159:
Com: 0.002: 0.002: 0.002:
dom: 287 : 285 : 284

Uom: 2.86 : 3.03 : 3.27

y= 238 : Y-cTtpoka 9 Cmax= 0.163 gosewm IIOK (x= 957.0; mHanp.Berpa= 0)

X= 57 157 257 357 457 557 657 757 857: 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc 0.161: 0.161: 0.161: 0.161l: 0.162: 0.162: 0.162: 0.163: 0.163: 0.163: 0.163: 0.163: 0.162: 0.162: 0.162: 0.1l61l:
Cc 0.804: 0.805: 0.806: 0.807: 0.808: 0.810: 0.812: 0.814: 0.815: 0.815: 0.815: 0.814: 0.812: 0.810: 0.808: 0.807:
Co 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160
Cd~: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.158: 0.158: 0.158: 0.158: 0.158: 0.158: 0.158: 0.159: 0.159: 0.159:
Coum: 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.004: 0.005: 0.005: 0.005: 0.005: 0.005: 0.004: 0.003: 0.003: 0.002:
don 71 68 66 62 58 52 43 32 18 0 343 328 317 309 303 298

A A e T T T T N A A A A N A S e e e e T e T e T T O e e e e O A R R N N R R e S

X= 1657 1757 1857
Qc 0.161: 0.161: 0.161:
Cc 0.806: 0.805: 0.804:
Co 0.160: 0.160: 0.160
Cd>: 0.159: 0.159: 0.159:
Com: 0.002: 0.002: 0.001:

A N R R TV R N R VR VR VR VR VN

y= 138 : Y-crpoka 10 Cmax= 0.162 pojyemn IIIOK (x= 957.0; mHanp.Berpa= 0)

X= 57 157 257 357 457 557 657 757 857: 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc 0.161: 0.161: 0.161l: 0.161: 0.162: 0.162: 0.162: 0.162: 0.162: 0.162: 0.162: 0.162: 0.162: 0.162: 0.162: 0.1l61l:
Cc 0.804: 0.805: 0.806: 0.806: 0.808: 0.809: 0.810: 0.811: 0.812: 0.812: 0.812: 0.811: 0.810: 0.809: 0.808: 0.806:
Cd : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160
Cd>: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.158: 0.158: 0.158: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159:
Com: 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.003: 0.004: 0.004: 0.004: 0.004: 0.004: 0.003: 0.003: 0.003: 0.002:
dor: 65 : 62 : 59 55 50 : 44 36 : 26 14 O : 347 : 335 : 324 : 316 : 310 : 305

Uom: 3.45 : 3.20 : 3.02 : 2.86 : 2.70 : 2.58 : 2.41 : 2.36 : 2.30 : 2.27 ¢+ 2.30 : 2.36 ¢ 2.40 : 2.55 : 2.70 : 2.86

A A A R N S R A s e T e e T T T N A R T e s e e e T T O A e T T O e e T T N e R R I

X= 1657 1757 1857
Qc : 0.161: 0.161: 0O0.161:
Cc : 0.806: 0.805: 0.804:
Cod : 0.160: 0.160: 0.160
Cd>: 0.159: 0.159: 0.159:
Cou: 0.002: 0.002: 0.001:

N A N N V)

y= 38 : Y-crpoka 11 Cmax= 0.162 pgomem IIOK (x= 957.0; Hanp.Berpa= 0)




Qc 0.161: 0.161: 0.161: 0.161: 0.161: 0.161: 0.162: 0.162: 0.162: 0.162: 0.162: 0.162: 0.162: 0.161: 0.161: 0.161l:
Cc 0.804: 0.804: 0.805: 0.806: 0.807: 0.807: 0.808: 0.809: 0.810: 0.810: 0.810: 0.809: 0.808: 0.807: 0.807: 0.806:
Co 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160
Cd~: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159: 0.159:
Cou: 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.003: 0.003: 0.003: 0.003: 0.003: 0.002: 0.002: 0.002:
dorm: 60 : 57 : 53 : 49 44 38 : 30 : 21 : 11 : O : 349 : 339 : 330 : 322 : 316 : 311

Uom: 3.56 : 3.36 : 3.16 : 2.98 : 2.82 : 2.70 : 2.59 : 2.50 ¢ 2.44 : 2.42 : 2.44 : 2.50 : 2.59 : 2.70 : 2.84 : 2.98

X= 1657 1757 1857
Qc 0.161: 0.161: 0.161:
Cc 0.805: 0.804: 0.804:
Co 0.160: 0.160: 0.160
Cd>: 0.159: 0.159: 0.159:
Com: 0.002: 0.001: 0.001:
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PesysbTaTE pacyueTa B TOUKE MakKCUMyMa IIK 2PA v4.0. Mogmenb: PaszoBhe
PacueT HNpoOBOIUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
Koopmuuatel Toukm : X= 1057.0 M, Y= 538.0 M

MakcuMaJsibHasa CyMMapHas KOHUeHTpauusa | Cs= 0.1655483 mousm IIIOKwMp |
| 0.8277413 mr/M3 |
JocTuraeTcsd OpM OINACHOM HalpaBJIEHUU 281 rpan.
u ckopocTu BeTrpa 1.77 m/c
Bcero mcTouHMKOB: 1. B Tabiuie 3akasaHo BkJjamuumkoB 20, HO He 6Bojee 95.0% BkIaza
BKJIAZE MCTOYHNMKOB

| HoM. | Kon | PexwyiM | T | Bribpoc | Bxian |Bkyian B%| Cym. %| Kosd.BausaHus |
| -===106®.0ln UcT.|----=|--=|---M- (Mq) -- | -C[nomm MAK]-|-------- | =====—= | -—== b=C/M ---|
| doHoBasa koHUeHTpauus Cf | 0.1563012 | 94.4 (BkJlamg MCTOUYHMKOB 5.6%) |
| 1 |000101 0004 1| T | 0.1932] 0.0092471 | 100.00 ]100.00 | 0.047862701 |

| OcTallbHEE MCTOUHMKM HEe BJIMAOT Ha HOaHHYH Touky (0 MCTOUHMKOB) |

A A A A A A A A A N A A A N N A A A N I A A A N N A A N N N A A N I A A N N N A A N N N A A N N N A N N N N A N N N A A N N N A A N N N A A N N N A N N N A A A N A A A A

7. CyMMapHBEE KOHLEHTpPAaLUMM B y3JlaX PacueTHOM CEeTKMU.
[IK 3PA v4.0. Momesnb: PasoBhe
PacueT HOpPOBOIMTCH B COOTBETCTBUM C HOOKyMeHTOM MPP-2017

T'opoxn :307 AxypsaH.

OOBexKT :0001 OO0 WmMmc.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2025 Pacuer nposonmuiyca 14.07.2025 15:37
[IpuMech :0337 - Yrnepoma OKCUI

IIKvp mis opuMmecu 0337 = 5.0 mr/m3

[lapamMeTpE pacueTHOI'O NpAMOyT'OJibHMKa No 1
| KoopmmHaTH LeHTpa : X= 957 m; Y= 538 |
| IJvHa U mmMpuHa . L= 1800 Mm; B= 1000 M |
| Iar cerxm (dX=dY) : D= 100 M |
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BanpoieH yueT IMdbepeHUUPOBaHHOTO (QOHA C INOCTOB OJiAd OEeMCTBYIMX MCTOYUYHMUKOB

Hanpasiienmre BeTpa:
CkopoCTb BeTpa:

aBTOMAaTUUECKUM IIOMCK OIlaCHOT'O HamnpaiBJjieHusa orT 0 mo 360 rpan.
aBTOMATUUECKUNM MOMCK ONacHo ckopoctu oT 0.5 mo 24.0 (Ump) M/c

(CuMBOJNI ~ O3BHauaeT HaJMuMe MUCTOYHMKA BOJIM3U PaCUeTHOT'O y3Ja)
1 2 3 4 5 6 8 9 10
1-] 0.161 0.161 0.161 0.161 0.161 0.162 0.162 0.162 0.162 0.162
2-1 0.161 0.161 0.161 0.161 0.162 0.162 0.162 0.162 0.163 0.163
3-1 0.161 0.161 0.161 0.161 0.162 0.162 0.163 0.163 0.163 0.163
4-1 0.161 0.161 0.161 0.162 0.162 0.162 0.163 0.163 0.164 0.164
5-] 0.161 0.161 0.161 0.162 0.162 0.163 0.163 0.164 0.165 0.165
6-C 0.161 0.161 0.161 0.162 0.162 0.163 0.163 0.164 0.166 0.161
7-] 0.161 0.161 0.161 0.162 0.162 0.162 0.163 0.164 0.165 0.165
8-1 0.161 0.161 0.161 0.162 0.162 0.162 0.163 0.163 0.164 0.164
9-] 0.161 0.161 0.161 0.161 0.162 0.162 0.162 0.163 0.163 0.163
10-] 0.161 0.161 0.161 0.161 0.162 0.162 0.162 0.162 0.162 0.162
11-] 0.161 0.161 0.161 0.161 0.161 0.161 0.162 0.162 0.162 0.162
1 2 3 4 5 6 8 9 10
19
06l I- 1
0.161 :— 2
0.161 :— 3
0.161 :— 4
0.161 :— 5
0.161 é— 6
0.161 :— 7
0.161 :— 8
0.161 :— 9
0.161 :—lO
0.161 :—ll
__|___ |
19
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0.165
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0.165

0.164

0.163

0.162

0.163

0.163

0.164

0.164

0.164

0.163

0.163

0.162

0.163

0.163

0.163

0.163

0.163

0.163

0.162

0.162

0.162

0.162

0.163

0.163

0.162

0.162

0.162

0.162

0.162

0.162

0.162

0.162

0.162

0.162

0.162

0.162

0.161

0.162

0.162

0.162

0.162

0.162

0.161

0.161

0.161

0.161

0.161

0.161

0.161

0.161

0.161

0.161

0.161

0.161

0.161

0.161

0.161

0.161

0.161

0.161
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B 1LeJjioM O pacueTHOMY MNPSAMOYTOJIbHUKY :
MakcuMaJibHas KOHILEeHTpaluusg —-—————-—--—-— > Cm = 0.1655483 gpmojyew IIOKMp
0.8277413 mr/m3
JocTuraeTcs B Touke C kKoopIMHaTamm: XM = 1057.0 M
( X-crTombeny 11, Y-cTpoka 6) YM = 538.0 M
[Ipy onacHOM HalpaBJIeHUM BeTpa 281 rpan.
n "onacHoi" CKOpPOCTHM BeTpa 1.77 Mm/c

3. NcxonHbele NapaMeTps MCTOUYHMKOB.
I[IK 5PA v4.0. Mogmenb: PasoBme

PacueT HOPOBOIMUTCH B COOTBETCTBUM C OOKyMeHTOM MPP-2017

T'opon VlcxonOHEIE HapaMeTphl MCTOUHMUKOB.
[IK 5PA v4.0. Mozmenb: PasoBme

PacueT HOPOBOIMUTCH B COOTBETCTBUM C OOKyMeHTOM MPP-2017

:307 AxypsH.

OOBeKT :0001 00O Mmc.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2025 Pacuetr nposommiyica 14.07.2025 15:37

[IpmuMecChb :2908 - IIbUIb HeOpTraHMUeckas C comepxaHmeM kpemHus 20 - 70 OpouLEeHTOB

[IKvp mis npumecu 2908 = 0.3 mr/m3

Kondduumenr penbeda (KP): MHOMBMIOYAJIBHEM C MCTOUYHMKOB

Konsdduumenr ocemaHmsa (F): MHIOMBUIOYAJbLHEM C MCTOUHMKOB

Kom | Pex | Tum | H1 | H2 | D | Wo | V1 | T | X1 | Y1 | X2 | Y2 | Width | F | KP |Iu| Bmbpoc | RoT'BC
06B.I1 UCT. |~~~ |~~~ ]| ~~M~~ | ~~M~~ [ ~~M~~ | ~M/c~ | ~M3/c~~ | mpanC | ~~~~M~~~~~ | M~~~ M~~~ | M~~~ M~ | M~~~ M~ R ¥ e ol Rt Il T a2l I
000101 0001 1 T1I2* 3.0 50.0 3.00 5890.5 20.0 913.76 598.14 922.52 599.30 10.23 3.0 1.30 0 0.1500000 1.290
000101 0002 1 T 12.0 0.70 10.00 3.85 20.0 931.24 573.47 3.0 1.30 0 0.1000000 1.290
000101 0003 1 T 3.0 1.0 15.00 11.78 20.0 923.74 576.47 3.0 1.30 0 0.1500000 1.290

VICTOYHUKM, MMelMe NPOU3BOJIbHYK GOpMYy (IIOMeUYeHHEl *)

| Konm | Tur | KoopnmHaTE BEPUWMH | IInomwans, M2 |
| mcrTouHmMka | U3 | (X1,Y1l),...(Xn,¥n), | v giamHa, M|
00010010001 T2 | (913.22,603.5), (922.22,603.8), (923.43,594.79), (914.12,592.99) | 90.5]

4. PacuerHple napameTprer Cwm, UM, XM
[IK 3PA v4.0. Momesnb: PasoBhe

PacueT NpoBOIUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

:307 AxypsH.

OOBEeKT :0001 OO0 Wmc.

Bap.pacu. :1 Pacu.roxm: 2025 Pacuer mposommiica 14.07.2025 15:37 Cez0H
JIETO (TeMmepaTypa Bo3myxa 27.3 rpan.C)

[IpmmMmecsh :2908 - Ileuib HeoOpTaHMUecKasa C colepxaHmeM kpeMHua 20 - 70 OpoLeHTOB

[IIKMp mis opuMmecu 2908 = 0.3 mMr/m3

— JJ5ig JIMHEMHEBIX U IIJIOWAIHEIX MCTOUHUKOB BH@pOC ABJIAeTCA CYMMAapHBIM II10O BCEM

|
| jomany, a Cm — KOHLUEeHTpauus OIMHOUHOTO MCTOUYHMKA,
| LIEHTPEe CUMMMETPUM, C CyYMMapHBEM M

PacCIIOJIOXEeHHOT'O B

| JICTOYHMKMA | JIx pacdYeTHEE IHapaMeTpHl |
| Homep | Konm | Pexuim | M | Ty | Cm | Um | Xm |
|-n/n-|06s.1n UcT. |-—--- |——————————= | -——=|-[momm IIOK]-|--[M/cl-—|-—-—=[M]-———]
| 1 |000101 0001 1 | 0.150000]| m2*| 0.073568 | 143.00 | 193.5 |
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| 2 1000101 0002 1 | 0.100000 T | 0.301355 | 0.76 | 51.9

| 3 1000101 00031 1 | 0.150000| T | 0.735679 | 14.30 | 61.2 |
e e e e e e e e A e . o A A N N M e e |
| CyMMapHElt Mg= 0.400000 T/c |
| Cymma CM IO BCEeM MCTOUHMKAM = 1.110602 momyem IIIK |
| = |
| CpenHeBR3BelleHHAsa OllaCHas CKOPOCThb BeTpa = 19.15 Mm/c |

5. Yoparjgomye napaMeTpH pacueTa
[IK 5PA v4.0. Mozmenb: PasoBme
PacueT HOpPOBOIMUTCH B COOTBETCTBUM C OOKyMeHTOM MPP-2017

:307 AxXypHdH.
OBBeKT :0001 OO0 IOMc, KoTed.
Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2025 PacueT nporommiica 14.07.2025 15:37
Ces0H :JIETO (TemMIepaTypa BoO3moyxa 27.3 rpan.C)
[IpmuMmecCs :2908 - IIeUIb HeoOpTraHMUeckas C comepxaHmeM kpemHus 20 - 70 OpoLEeHTOB

[IKvp mis npumecu 2908 = 0.3 mr/m3
doHOBAA KOHLEHTpAaALMA He 3alaHa

Pacuetr no npsamoyrosbHumky 001 : 1800x1000 ¢ marom 100

HanpaeiieHre BeTpa: aBTOMATHMUECKMM [IOMCK oOIlacHOTI'o HamnpasjeHus or 0 mo 360 rpaxn.
CKOPOCTE BeTpa: aBTOMATUUYECKMM [OMCK omnacHo¥ ckopocTu orT 0.5 mo 25.0 (Ump) M/cC
CpenHeB3BeleHHass oMacHas ckopocThk BeTpa UcB= 19.15 Mm/c

6. Pe3ynbTaTh pacueTa B BuUIe TabOJIMLLL.
[IK 5PA v4.0. Mozmenb: PasoBme
PacueT NpoOBOIUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

:307 AxypsH.

OBBeKT :0001 OO0 Wmc.

Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2025 Pacuer mposommiics 14.07.2025 15:37
[IpmuMecCsb :2908 - IIbUIb HeOpraHMueckas C comepxaHmeM kpemuus 20 - 70 OpouLEeHTOB

IKvp mis npumecu 2908 = 0.3 mr/m3

PacueT npoBOIMJICA Ha MNPAMOYT'OJIbHMKE 1
C HapaMeTpaMM: KOOPIOMHATHL LieHTpa X= 963, Y= 532

pasMepr: mimHa (o X)= 1800, mmpuua (no Y)= 1000, mar cerxm= 100
doHOBaA KOHLEHTpaluMs He 3alaHa
HanpaeyieHre BeTpa: aBTOMATMUECKMM INOMCK ONacHOTO HanpasjieHusa ot 0 mo 360 rpaxzn.
CKOPOCTB BETpa: aBTOMATUUYECKMI MOMCK onachHo¥ ckopoctu or 0.5 mo 25.0(Ump) M/c

Pacumpporka OOO3HAUEHUN

| Qc - cyMMmMapHas KOHUeHTpauusa [moinm IIIK] |
| Cc - cyMMapHas KOHLEeHTpaumsa [MI'/M.KyO] |
| ®om—- omacHOe HamparJl. BeTpa [ yIJj. TI'pand.] |
| Uom- omacHas CKOPOCTB BeTpa | M/ c ] |
| Bu - Bxjanm VMCTOUHMKA B Qc [moam IIOK] |
| K - KOO MCTOUYHMKA NOJId BEepxXHEM CTPpOKM Bu |

| -Eciu B cTpoke Cmax=< 0.05 IOZK, To ®om,Uomn,Bu,Ku He neuarawrcsa |

A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A I A A N N A A A N N A A N N N A A N N N A A A N A A A N N A A A A A A A A A A A A

y= 1032 : Y-crpoka 1 Cmax= 0.153 pmojewm IIOK (x= 963.0; Hanp.eeTpa=18b)

Qc : 0.054: 0.064: 0.075: 0.087: 0.101: 0.116: 0.131: 0.144: 0.152: 0.153: 0.147: 0.134: 0.120: 0.104: 0.090: 0.078:



Cc : 0.016: 0.019: 0.022: 0.026: 0.030: 0.035: 0.039: 0.043: 0.046: 0.046: 0.044: 0.040: 0.036: 0.031: 0.027: 0.023:
éonm: 118 : 121 : 125 : 129 : 135 : 142 : 150 : 160 : 172 : 185 : 197 : 208 : 216 : 224 : 230 : 234
Uonm: 3.60 : 3.60 : 3.60 : 3.60 : 3.62 : 3.62 : 3.74 : 3.87 : 3.98 : 3.99 : 3.89 : 3.76 : 3.61 : 3.73 : 3.60 : 3.60

Bu : 0.045: 0.052: 0.060: 0.069: 0.079: 0.090: 0.101: 0.110: 0.116: 0.117: 0.112: 0.103: 0.092: 0.081: 0.071: 0.061:
Km : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003
Bu : 0.009: 0.013: 0.015: 0.018: 0.022: 0.026: 0.030: 0.034: 0.036: 0.036: 0.034: 0.031: 0.027: 0.023: 0.019: 0.01l6:
K : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002

A N e e T T N R R R V)

y= 932 : Y-cTpoka 2 Cmax= 0.196 pomem IIOK (x= 963.0; Hamnp.BeTpa=186)

Qc : 0.059: 0.070: 0.083: 0.098: 0.116: 0.136: 0.159: 0.180: 0.194: 0.196: 0.184: 0.165: 0.142: 0.121: 0.102: 0.086:
Cc : 0.018: 0.021: 0.025: 0.029: 0.035: 0.041: 0.048: 0.054: 0.058: 0.059: 0.055: 0.049: 0.043: 0.036: 0.031: 0.026:
%omm: 112 : 115 : 118 : 122 : 128 : 135 : 144 . 155 : 170 : 186 : 201 : 214 : 223 : 231 : 236 : 241
Uom: 3.61 : 3.60 : 3.60 : 3.62 : 3.62 : 3.79 : 4.06 : 4.24 : 4.39 : 4.41 : 4.27 : 4.09 : 3.83 : 3.62 : 3.62 : 3.60

Bu : 0.048: 0.056: 0.066: 0.077: 0.090: 0.105: 0.122: 0.137: 0.148: 0.149: 0.140: 0.125: 0.108: 0.093: 0.080: 0.068:
K : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003
Bu : 0.011: 0.014: 0.017: 0.021: 0.026: 0.031: 0.037: 0.043: 0.046: 0.047: 0.044: 0.039: 0.034: 0.027: 0.022: 0.018:
K : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002
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y= 832 : Y-crpoka 3 Cmax= 0.287 posem IIIOK (x= 963.0; Hanp.BeTpa=189)

Qc : 0.063: 0.075: 0.090: 0.108: 0.131: 0.159: 0.192: 0.240: 0.282: 0.287: 0.249: 0.200: 0.167: 0.137: 0.113: 0.094:
Cc : 0.019: 0.022: 0.027: 0.032: 0.039: 0.048: 0.058: 0.072: 0.085: 0.086: 0.075: 0.060: 0.050: 0.041: 0.034: 0.028:
%om;: 107 : 109 : 111 : 114 : 119 : 125 : 134 : 148 : 167 : 189 : 209 : 223 : 233 : 240 : 245 : 248
Uom: 3.60 : 3.60 : 3.60 : 3.62 : 3.74 : 4.06 : 4.37 :25.00 :20.76 :20.76 :25.00 : 4.45 : 4.11 : 3.78 : 3.61 : 3.60



Bu : 0.050:

0.060:

0.071:

0.084: 0.101: 0.121: 0.146

: 0.224:

0.268: 0.274: 0.234: 0.152: 0.126: 0.105:

0.088:

0.074:

K : 0003 0003 0003 0003 : 0003 : 0003 : 0003 0003 0003 0003 0003 : 0003 : 0003 : 0003 0003 0003
Bu : 0.012: 0.015: 0.019: 0.023: 0.030: 0.037: 0.046: 0.010: 0.012: 0.012: 0.009: 0.048: 0.040: 0.032: 0.025: 0.020:
K : 0002 0002 0002 0002 : 0002 : 0002 : 0002 0002 0002 0002 0002 : 0002 : 0002 : 0002 0002 0002
Bu : : : 0.006: 0.002: 0.002: 0.006: :
Ku 0001 0001 0001 0001
X= 1663 1763: 1863:
Qc : 0.078: 0.066: 0.055:
Cc 0.023: 0.020: 0.016
dom 251 253 255
Uom: 3.60 3.60 3.60
Bu : 0.062: 0.052: 0.045:
Km : 0003 0003 0003
Bu : 0.016: 0.013: 0.010:
K : 0002 0002 0002
Bu :
Ku

y= 732 Y-ctpoka 4 Cmax= 0.465 poyem IJK (x= 963.0; Hanp.BeTpa=194)

X= 63 163 263: 363 463: 563 663 763 863: 963: 1063: 1163: 1263: 1363: 1463 1563
Qc : 0.066: 0.078: 0.095: 0.116: 0.143: 0.179: 0.238: 0.340: 0.450: 0.465: 0.364: 0.255: 0.190: 0.151: 0.122: 0.100
Cc : 0.020: 0.024: 0.028: 0.035: 0.043: 0.054: 0.071: 0.102: 0.135: 0.139: 0.109: 0.076: 0.057: 0.045: 0.037: 0.030:
domn 100 102 103 106 : 109 : 113 : 121 134 159 194 222 237 : 245 : 250 254 256
Uom: 3.60 3.60 3.61 3.01 3.86 4.24 :25.00 :19.53 :17.93 :17.82 :19.13 :21.45 : 4.31 : 3.95 3.63 3.62
Bu : 0.053: 0.062: 0.075: 0.090: 0.110: 0.136: 0.222: 0.326: 0.439: 0.455: 0.352: 0.241: 0.143: 0.115: 0.094: 0.078:
K : 0003 0003 0003 0003 : 0003 : 0003 : 0003 0003 0003 0003 0003 : 0003 : 0003 : 0003 0003 0003
Bu : 0.013: 0.01l6: 0.020: 0.026: 0.033: 0.043: 0.010: 0.012: 0.010: 0.009: 0.010: 0.012: 0.046: 0.036: 0.028: 0.022:
Kn : 0002 0002 0002 0002 : 0002 : 0002 : 0002 0002 0002 0002 0002 : 0002 : 0002 : 0002 0002 0002
Bu : : : : 0.005: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.002: :

Ku 0001 0001 0001 0001 0001 0001

X= 1663 1763: 1863:

Qc : 0.082: 0.068: 0.057:

Cc 0.025: 0.021: 0.017

domn 258 259 261

Uom: 3.60 3.60 3.61

Bu : 0.065: 0.054: 0.046:

K : 0003 0003 0003

Bu : 0.017: 0.014: 0.011:

K : 0002 0002 0002

Bu :

Ku
y= 632 Y-cTtpoka 5 Cmax= 0.719 pmomem IIK (x= 963.0; Hanp.Berpa=215)
X= 63 163 263: 363: 463: 563: 663: 763: 863: 963: 1063: 1163: 1263: 1363: 1463: 1563:
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Qc : 0.067: 0.081: 0.098: 0.121: 0.151: 0.192: 0.278: 0.444: 0.680: 0.719: 0.490: 0.305: 0.204: 0.160: 0.128: 0.103:
Cc : 0.020: 0.024: 0.029: 0.036: 0.045: 0.058: 0.083: 0.133: 0.204: 0.216: 0.147: 0.091: 0.061: 0.048: 0.038: 0.031:
dorm: 94 : 94 95 : 96 : 97 : 99 : 102 : 109 : 132 : 215 : 248 : 257 : 261 : 263 : 264 : 265
Uom: 3.60 : 3.60 : 3.62 : 3.63 : 3.94 : 4.38 :20.76 :17.94 :15.47 :15.21 :17.41 :20.05 : 4.47 : 4.01 : 3.67 : 3.62

Bu : 0.054: 0.064: 0.077: 0.094: 0.115: 0.146: 0.264: 0.432: 0.675: 0.718: 0.481: 0.292: 0.155: 0.121: 0.098: 0.080:
Km : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003
B : 0.013: 0.017: 0.021: 0.027: 0.035: 0.046: 0.013: 0.011: 0.005: 0.002: 0.008: 0.012: 0.049: 0.039: 0.030: 0.023:
K : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002

Bu : : : : : : : 0.001: 0.001: : : : 0.001:
K : : : : : : : 0001 : 0001 : : : : 0001
X= 1663 1763 1863

Bu : 0.067: 0.056: 0.047:
Kr : 0003 : 0003 : 0003
Bu : 0.018: 0.014: 0.011:
Kr : 0002 : 0002 : 0002

Bu
Kn
y= 532 : Y-cTtpoxa 6 Cmax= 0.736 pomem IIOK (x= 963.0; Hanp.BeTpa=319)
x= 63 163 263 363 463 563 663 763 863: 963 1063 1163 1263 1363 1463 1563

Bu : 0.054: 0.064: 0.077: 0.094: 0.115: 0.147: 0.266: 0.439: 0.697: 0.734: 0.491: 0.294: 0.155: 0.121: 0.098: 0.080:
K : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003
Bu : 0.013: 0.017: 0.021: 0.027: 0.035: 0.046: 0.013: 0.010: 0.003: 0.002: 0.008: 0.012: 0.050: 0.039: 0.030: 0.023:
K : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002

Bu 0.001 : 0.001: 0.001
Kn 0001 : 0001 0001
x= 1663 1763 1863

Bu : 0.067: 0.056: 0.047:
Kr : 0003 : 0003 : 0003
Bu : 0.018: 0.014: 0.011:
Kr : 0002 : 0002 : 0002



N N R RV N R R VR R R R

y= 432 : Y-crpoka 7 Cmax= 0.491 pojewm IIOK (x= 963.0; Hanp.eeTpa=345)

Bu : 0.053: 0.063: 0.075: 0.091: 0.111: 0.138: 0.228: 0.339: 0.464: 0.482: 0.368: 0.248: 0.145: 0.116: 0.095: 0.078:
K : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003
Bur : 0.013: 0.016: 0.020: 0.026: 0.034: 0.043: 0.010: 0.011: 0.008: 0.008: 0.011: 0.009: 0.047: 0.037: 0.028: 0.022:
Kmu : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002
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Bu : 0.065: 0.055: 0.046:
Kr : 0003 : 0003 : 0003
Bu : 0.017: 0.014: 0.011:
Kr : 0002 : 0002 : 0002

Bu
K
y= 332 : Y-cTtpoxa 8 Cmax= 0.303 pgomem IIOK (x= 963.0; Hanp.BeTpa=351)
x= 63 163 263 363 463 563 663 763 863: 963 1063 1163 1263 1363 1463 1563

Qc : 0.063: 0.075: 0.090: 0.109: 0.132: 0.161: 0.196: 0.248: 0.296: 0.303: 0.260: 0.206: 0.170: 0.139: 0.114: 0.095:
Cc : 0.019: 0.023: 0.027: 0.033: 0.040: 0.048: 0.059: 0.074: 0.089: 0.091: 0.078: 0.062: 0.051: 0.042: 0.034: 0.028:
dorm: 74 72 70 : 67 : 62 : 56 : 47 33 : 14 : 351 : 330 : 316 : 306 : 299 : 294 : 291
Uom: 3.60 : 3.60 : 3.60 : 3.60 : 3.75 : 4.07 : 4.41 :25.00 :20.32 :20.24 :25.00 : 4.48 : 4.12 : 3.80 : 3.62 : 3.0l

Bu : 0.051: 0.060: 0.071: 0.085: 0.102: 0.123: 0.149: 0.233: 0.283: 0.289: 0.245: 0.155: 0.128: 0.106: 0.089: 0.074:
K : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003
Bu : 0.013: 0.015: 0.019: 0.024: 0.030: 0.038: 0.047: 0.009: 0.012: 0.012: 0.009: 0.050: 0.042: 0.033: 0.026: 0.021:
K : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002
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Km : 0003 : 0003 : 0003
Bu : 0.017: 0.013: 0.010:
Km : 0002 : 0002 : 0002

Bu
K
y= 232 : Y-cTtpokxa 9 Cmax= 0.202 pomem IIIOK (x= 963.0; Hanp.BeTpa=354)
x= 63 163 263 363 463 563 663 763 863: 963 1063 1163 1263 1363 1463 1563

Bu : 0.048: 0.056: 0.066: 0.078: 0.092: 0.107: 0.124: 0.141: 0.152: 0.153: 0.144: 0.128: 0.110: 0.095: 0.080: 0.069:
K : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003
B : 0.011: 0.014: 0.017: 0.021: 0.026: 0.032: 0.038: 0.044: 0.048: 0.049: 0.046: 0.041: 0.035: 0.028: 0.023: 0.019:
K : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002

A A e T T T T N A A A A N A S e e e e T e T e T T O e e e e O A R R N N R R e S

A N N A R R TV VR N N R VR VR VR VR V)

y= 132 : Y-crpoka 10 Cmax= 0.158 pmosem IIOK (x= 963.0; Hanp.BeTpa=355)

Bu : 0.045: 0.052: 0.060: 0.070: 0.080: 0.092: 0.103: 0.113: 0.120: 0.120: 0.115: 0.106: 0.094: 0.083: 0.072: 0.062:
K : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003
B : 0.010: 0.013: 0.015: 0.019: 0.022: 0.026: 0.031: 0.035: 0.038: 0.038: 0.036: 0.033: 0.028: 0.024: 0.020: 0.017:
K : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002
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Bu : 0.014: 0.011: 0.008:
Km : 0002 : 0002 : 0002
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y= 32 ¢ Y-crpoka 11 Cmax= 0.126 pmosem IIIOK (x= 963.0; Hanp.BeTpa=356)

Bu : 0.042: 0.047: 0.054: 0.062: 0.070: 0.079: 0.087: 0.093: 0.096: 0.097: 0.094: 0.088: 0.080: 0.072: 0.064: 0.056:
K : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003
Bur : 0.008: 0.011: 0.014: 0.01l6: 0.019: 0.022: 0.025: 0.027: 0.029: 0.029: 0.028: 0.025: 0.023: 0.020: 0.017: 0.014:
K : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002
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PesymnbTaTE pacueTa B TOUKE MaKCHUMyMa I[IK 5PA v4.0. Mogmenb: PasoBue
PacueT NpoBOIUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
KoopmnuuaTe TOUkM : X= 963.0 M, Y= 532.0 M

MaxcuMmaJibHasa cyMMapHas KoOHUeHTpauusa | Cs= 0.7359529 pmosm IIIOKwMp |
| 0.2207859 mr/m3 |
IJocTuraeTcs NOpM ONACHOM HaNpaBJIEHUMU 319 rpaxzn.
u ckopocTu BeTpa 14.33 m/cC
Bcero mcTouHMKOB: 3. B Tabimuie 3akasaHo BkJjamuumkoB 20, HO He 6Bojee 95.0% BkjIaza
BKHAHH_MCTOQHMKOB

| HoM. | Kon | PexwyiM | T | Bribpoc | Bxiian |Bkyian B%| Cym. %| Kosd.BausHus |
| -———-|106®.1ln UcT.|-——-—|-——|-——-M-(Mq) -—-|-Cl[monm IOK]-|-——————- | ——————= | -——— b=C/M --—|
| 1 1000101 0003] 1 | T | 0.1500] 0.7335061 | 99.67 | 99.67 | 4.8900404 |
| |
| B cymme = 0.73350061 99.67 |
| CyMMapHBIY BKJIAI OCTAJIbHBIX = 0.00244068 0.33 (2 mcTouHHUKA) |
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7. CyMMapHBEE KOHILEHTPAaLUMM B y3JlaX PacueTHOM CEeTKMU.
I[IK 2PA v4.0. Momenb: Paz3oBble
PacueT NpoBOIUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
:307 AxypsH.
OBBekT :0001 OO0 Imc, Kored.



Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2025 PacueT nporommiica 14.07.2025 15:37
[IpuMecCh :2908 - Ileuib HeoOpTaHMUeckKas C colepxaHmeM kpeMHua 20 - 70 OpoLeHTOB
NIKvMp misa nopuMecu 2908 = 0.3 mMr/m3

[lapaMeTpe pacueTHOT'O NpPAMOYTOJibHMKA No 1
| KoopmmHaTH LeHTpa : X= 963 Mm; Y= 532 |
| IJnuHa ¥ myMpuHa : L= 1800 Mm; B= 1000 M |
| Iar cerxm (dX=dY) : D= 100 M |

doHOBASA KOHIUEHTpalMsa He 3aIaHa
HamnparBjieHMe BeTpa: aBTOMaTHMUECKMM IIOMCK ONacHOTO HampabJjieHus oT 0O mo 360 rpan.

CkopoCcTb BeTpa:

aBTOMATUUECKUNM MOMCK ONacHoi ckopoctu oT 0.5 mo 25.0 (Ump) M/c

(CuMBOJT © O3HauvaeT HaliMuMe MCTOUHMKA BOJIM3M PaCUeTHOTO y3Jia)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
Fom = | —==—= | —==== | —==== | —==== | —==== | —==== | ————~- | ————- C-————- | ————~- | ————~- | —==—= | —==—= | —==—= | —==—= | —==—= | -—-
1-] 0.054 0.064 0.075 0.087 0.101 0.116 0.131 0.144 0.152 0.153 0.147 0.134 0.120 104 0.090 0.078 0.067 0.056
2-1 0.059 0.070 0.083 0.098 0.116 0.136 0.159 0.180 0.194 0.196 0.184 0.165 0.142 0.121 0.102 0.086 0.073 0.062
3-] 0.063 0.075 0.090 0.108 0.131 0.159 0.192 0.240 0.282 0.287 0.249 0.200 0.167 0.137 0.113 0.094 0.078 0.066
4-1 0.066 0.078 0.095 0.116 0.143 0.179 0.238 0.340 0.450 0.465 0.364 0.255 0.190 0.151 0.122 0.100 0.082 0.068
5-] 0.067 0.081 0.098 0.121 0.151 0.192 0.278 0.444 0.680 0.719 0.490 0.305 0.204 0.160 0.128 0.103 0.085 0.070
6-C 0.067 0.081 0.098 0.121 0.151 0.193 0.280 0.449 0.700 0.736 0.500 0.307 0.206 0.161 0.128 0.103 0.085 0.070
7-]1 0.066 0.079 0.095 0.117 0.144 0.181 0.243 0.351 0.473 0.491 0.379 0.262 0.192 0.153 0.123 0.100 0.083 0.069
8-1 0.063 0.075 0.090 0.109 0.132 0.161 0.196 0.248 0.296 0.303 0.260 0.206 0.170 0.139 0.114 0.095 0.079 0.066
9-|1 0.059 0.071 0.083 0.099 0.118 0.139 0.163 0.185 0.200 0.202 0.190 0.169 0.145 0.123 0.103 0.087 0.074 0.062
10-| 0.055 0.065 0.076 0.088 0.103 0.119 0.134 0.148 0.157 0.158 0.151 0.138 0.123 0.106 0.092 0.079 0.068 0.057
11-| 0.050 0.058 0.068 0.078 0.089 0.100 0.111 0.120 0.125 0.126 0.122 0.114 0.103 0.092 0.081 0.070 0.061 0.052
e | —==—= | —==—= | —==—= | —==—= | —==—= | ————~ | ————~ | ————~ Com——- | —=——- | ===~ | ===~ | ===~ | —==—= | —==—= | —==—= | ===
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
19
00048 1- 1
0.051 :— 2
0.055 :— 3
0.057 :— 4
0.058 :— 5
0.058 é— 6
0.057 :— 7
0.055 :— 8
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|
0.052 |- 9

0.048 |-10
|
0.045 |-11
|
_— | —_
19

B uLeJyioM MO pacyeTHOMY MOPSAMOYTOJIbLHUKY :

MakcuMaJibHasd KOHUEeHTpaluus —-—————-—-—-— > Cm = 0.7359529 gpgomnewn INIOKMp
0.2207859 mr/m3
JocTuraeTcsa B TOUKe C KoopauHaTaMM: XM = 963.0 M
( X-crombeny 10, Y-cTpoka 6) YM = 532.0 M
[Ipy onacHOM HallpaBJIeHUM BeTpa 319 rpaxn.
n "omnacHOM" CKOPOCTM BeTpa : 14.33 Mm/c
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